



一个人的旅行，去这些地方不会觉得孤独

NO.1 爱尔兰

对于独行客来说，爱尔兰人的热情友好是最大的吸引力。在爱尔兰，经常会碰见友好的爱尔兰人，同时该地治安良好。

从没有过哪个当地人会比爱尔兰人更愿意和你打招呼或搭话的地方，这让你觉得你并不孤单。

推荐景点：威克洛山脉、山谷和湖泊，以及穿越乡村的都柏林观光，其中包括湖泊和迷人的村庄，附带市区及诸如都柏林城堡等著名景点。

NO.2 澳大利亚

澳大利亚人超级友好，那里有着真正的旅行文化，对于独行旅行者来说尤其如此。四处游览十分便捷。

对于独立的概念，澳大利亚人有着真知灼见，如果你在那里独自旅行，不会有觉得你很可笑！

推荐景点：你可以到大堡礁潜水，到悉尼附近的蓝山远足，或到万岁海滩放松或冲浪。另外，你也可以登上悉尼大桥，另外悉尼歌剧院也“超凡绝伦”。你也可以采取内陆游，包括从格雷线出发的行程之一。

NO.3 冰岛

如果你想来一场双人浪漫的旅行，你不用考虑冰岛，冰岛绝对是独行的完美选择！冰岛具有独特的文化，以及由瀑布和奇特的地层构成的绝妙景观——它们强烈地吸引人们去探索，而且，独自去冰岛并不太难！

推荐景点：去冰岛绝不能错过蓝泻湖(Blue Lagoon Spa)，这个巨大的室外地热浴池占地1万平方英尺，周围全是由冰雪覆盖的熔岩。温泉水具有愈合伤口的功能，其温度更高达华氏100度！

NO.4 哥斯达黎加

对于独行客来说，具有各式各样游玩项目的哥斯达黎加绝对是个超棒选择。这些项目包括白水漂流、登山、泡温泉或者，惊

来一场自己做主的独自旅行相信是很多人的梦想，独自旅行最大的吸引力在于其自由度，其感觉也同样美妙，有时甚至会比与朋友或爱人一同旅行更佳。



悚恐怖的穿越遮天蔽日的森林。

哥斯达黎加具有丰富的景观，包括海滩、热带雨林、火山等；还有白色面猴、斑点猫头鹰和巨嘴鸟等体现生物多样性的野生动物。

推荐景点：曼努尔安东尼奥国家公园(Manuel Antonio National Park)，在这里你可以徒步穿过雨林以及坐落在雨林外面的拉·波萨达私人丛林小屋，在那里你可以和旅行同伴们分享故事，在海滩上观看日落。塔玛林度海滩(Tamarindo Beach)特别适合冲浪和穿越雨林。如果想在假期做志愿者，哥斯达黎加也是个不错的选择，你可以救助海龟或是进行英语教学。

NO.5 秘鲁

和同伴闲谈，这里有一种旧世界的感觉。每个人不是正在结束旅程就是正在开始。

NO.6 阿姆斯特丹

阿姆斯特丹是个拥有悠久历史、文化和建筑的富有活力的小城。另外，它非常适合步行，并具有悠久的自行车文化，这使得阿姆斯特丹非常适合徒步旅行。阿姆斯特丹是个令人觉得将来的某天可以在这里快乐生活的地方。

推荐景点：阿姆斯特丹的许多运河和富有历史气息的运河房屋，可以徒步或进行运河巡航。此外，阿姆斯特丹还具有丰富的文化景观，包括安妮法兰克之家(Anne Frank House)、梵高博物馆(Van Gogh Museum)、国家博物馆(Rijksmuseum)和伦勃朗博物馆(Rembrandt House)。当然，景点之间错落着许多可供休息的咖啡馆。建议最好在女王节前往，参加女王的生日庆典，那时整个城市都摇身一变成为派对的海洋。

NO.7 亚利桑那州

亚利桑那州雄奇的沙漠景观尤其适合徒步旅行和山地骑行，而网球、高尔夫度假村、豪华的水疗中心尤其适合寻找放松和摆脱压力的独行客。此外，还有的美国西南部艺术和丰富的美洲土著文化等待你来探索。

对于向往更刺激冒险的人来说，斯科茨代尔(Scottsdale)和天普大学城(Tempe)是个不错的选择，而棒球的春季训练期是前往这些地方的最佳时间。

推荐景点：塞多纳(Sedona)以其惊人的红色岩层成为热门景点，当然，大峡谷(Grand Canyon)是所有旅行清单中的必选项。如果想规划一个费用较低的行程，可以住在塞多纳汽车旅馆并预订自己的短途旅行。

NO.8 新加坡

亚洲旅游对西方游客来说可谓是任务艰巨，因为文化及语言的差异极其惊人。对独行客而言这更是麻烦。而这是个位于马来群岛南端，以英语为主并且易于游览的安全岛国。

新加坡鼓励旅游业，每年7月会举办新加坡美食节，而每年秋天则举办包括音乐、美术、文学、电影、美酒、食品和健康等一系列庆祝活动的新加坡太阳节。

推荐景点：可以参观各种种族聚集区，包括马来西亚人、印度人、土生华人和华人的聚集区。他们推荐随上随下的观光巴士游览方式。财富喷泉这座喷泉位于新达城购物中心是经吉尼斯批准的世界上最大的喷泉。

NO.9 纽约

纽约是个特别适合独行客的城市，因为纽约大多数人口都是单身！当你走在第五大道时你不会感到孤独。旅客加入一个单身组织，以弄清身处纽约时有哪些单身活动正在举办。在纽约的每个单身之夜，你或许都可以找到单身活动！”

纽约非常适宜行走，地铁系统和充裕的出租车数量使出行变得非常便捷。而且，与纽约人著称的“傲慢”声誉相反，当你问路时纽约人非常乐于帮助。无论你迷路了还是没有，试着在地铁上向他们问路——看看有多少人回头，记得给他们两分钱！

推荐景点：在纽约有太多地方可以游玩，例如帝国大厦(Empire State Building)、自由女神像(Statue of Liberty)、百老汇表演、博物馆、餐馆、体育赛事、购物和逛公园等等，当然，还有著名的中央公园。

NO.10 加勒比

加勒比地区是情侣们的一个热门的旅游胜地，但不要把它排除在单身旅行者的后续名单之外——单身前往加勒比将是一次极其美妙的体验，想想那湛蓝的加勒比海水、奢华的海滩、凉爽的海风吧。

推荐景点：海滩是当然要去的，但此外还有无数的地方可以游玩。特克斯和凯科斯群岛和牙买加的潜水、阿鲁巴和荷属安第列斯的帆板冲浪，以及圣马丁和圣胡安的赌场。游客可以体验当地的节日活动：巴哈马有一个帆船比赛，巴巴多斯和波多黎各等地还有爵士乐节，其它一些地方有自己的嘉年华活动。有些地方全年都有庆祝活动！